

# 荷花“爷孙”将变装，“李白杜甫”再穿越

长沙“爷孙”组合汉服造型即将上新 由啾咪奶奶制作，妈妈也将现身客串



啾咪与陈士龙在杜甫江阁前的合影。



啾咪的小杜甫造型。



啾咪妈妈的青年李白造型。



扫码看视频

老翁背荷、幼童嬉闹、游人围观……最近的长沙街头因为一老一小两个身影，市民们对于汉服的热情再次被点燃。本土汉服圈中赫赫有名的陈士龙和被三湘都市报报道过的小啾咪本是圈中好友，却因为频频同框被误认为“爷孙俩”。

“好像看见画中人走了出来”“有种跨越次元的穿越感。”一老一小的组合，让大家感受到了汉服的魅力。

7月5日，三湘都市报记者了解到，“爷孙”组合即将解锁新造型，不久将以李白和小杜甫的形象亮相长沙街头。 ■文/视频 三湘都市报全媒体记者 田甜 实习生 熊潇语

## 一老一小，“爷孙”组合火爆街头

“赠人荷花，愿你好运连连。”

“收到了今年夏天最好的礼物。”

“这是收到了穿越而来的礼物吗?”……

即使长沙街头送荷花的活动已过去好几日，但荷花爷爷与背带裤娃娃的汉服组合，在长沙市民的朋友圈中热度依旧不减。

“看到杭州有一个小姑娘发起了穿汉服送荷花的活动，我想着可以通过这个活动宣传家乡，就参与了。”今年78岁的陈士龙从6月开始，挑着担子，在长沙街头为行人免费送荷花。因为身着汉服，妆造完整，一言一行，仿佛让人穿越回了盛唐街头。老人身边绕膝玩闹的啾咪更是如同从画中走出一般，让人分不清是在现实还是剧中。

陈士龙13岁开始学习京剧，是一名专业的京剧演员。两年前，在徒弟的提议下，尝试了汉服拍摄。同年，陈士龙在故宫上阁老的造型拍摄，让他在汉服爱好者圈内名声大噪。

陈士龙身边嬉戏玩闹的啾咪，正是此前三湘都市报报道过的汉服娃娃，曾因奶奶马琳亲手为其打造的数十套汉服被全网艳羡。而这次“爷孙俩”的组合，原是出于汉服爱好者的误会。

“此前就和小啾咪拍过很多合照，大家都误以为小啾咪是我的孙女。在街头送荷花的时候，不少人问我我的小孙女怎么没有一起来，我才邀请小啾咪

加入。”一老一小的汉服组合正式成立。

## 造型即将上新，欢迎大家互动打卡

有了这次配合，“爷孙”组合决定造型再上新。陈士龙和啾咪爸爸约定好，7月8日，组合将以老年李白和小杜甫的形象再次组合亮相。

“啾咪的小杜甫造型，服装还是由奶奶操刀制作。老爷子的服装因为时间问题，这次没来得及自己动手赶制，但后续的合作，服装都会由啾咪奶奶亲自操持。”啾咪爸爸介绍，这次互动快闪活动的成功给了他很大的信心，“啾咪奶奶得知那么多网友夸赞她的手工，非常高兴。”

“此次新造型亮相，啾咪妈妈还将反串青年李白，妆造也是啾咪奶奶一手打造。”啾咪爸爸透露，未来“爷孙”组合将定期推出新的汉服造型和大家见面。

“汉服文化是我们国家优秀的传统文化之一，也是历史的一种见证，经过时代变迁不断地衍生创新。越来越多年轻人开始关注和选择中国传统服饰，并以之为美和新潮。不仅源于汉服本身的古风古韵，更多的是国文化自信的回归，是年轻人对中华优秀传统文化的热爱。”陈士龙邀请大家7月8日前往长沙市雨花区德思勤商场内，与他和啾咪互动打卡，“希望通过这样的方式，让更多人认识汉服，爱上汉服。”

## 关于召开长沙市岳麓区广泰锦苑小区首次业主大会的公告

广泰锦苑小区业主委员会  
2023年7月6日

## 遗失声明

长沙鹏顺汽车租赁有限公司遗失以下四款车型的出租车运营证：

车牌号为湘A5UB7K，车号为长

430100612120；车牌号为湘ASM

## 遗失声明

请您积极行使业主权利，参

与会议，本次会议议题1：

表决《小区管理规约草案》；2、表

## 遗失声明

表决《业主大会议事规则（草

案）》；3、选举业大会议事会和监

督会；4、选举业大会议事会和监

## 遗失声明

湖南省胜文建材有限公司遗失

公章一枚，特此声明作废。

杨树（母亲：杨平；父亲：周庭

## 遗失声明

湖南省胜文建材有限公司遗失

公章一枚，特此声明作废。

杨树（母亲：杨平；父亲：周

## 岳阳亿达置业有限公司

强制清算与债权申报公告

湖南省岳阳市中级人民法院

于2023年3月20日作出(2023)

## 遗失声明

湘06强清1号《民事裁定书》，依

法受理申请人周玉听对被申请人

岳阳亿达置业有限公司的强制清

## 遗失声明

公司清算组的申请，于2023年6月5日作

出(2023)湘06强清1号之一《决

定书》，依法指定湖南恒裕清算服

务有限公司为岳阳亿达置业有限公

司清算组负责人。

四、岳阳君临国际新城购房人

尚未办理网签或不动产登记证

的应于本公告刊登之日起九十日

内依法依规办理相应手续。

五、清算组办公地址：湖南省

岳阳市岳阳楼区巴陵西路280号

步行街君临新世界B座25楼，邮

政编码：414000，联系人：吴律师，

13873013535。特此公告！

岳阳亿达置业有限公司清算组

2023年6月26日

非经营性房屋租赁合同，现公告

示，并通知相关利害关系人。

## 遗失声明

广泰锦苑小区首次业主大会会

议筹备组

2023年7月6日

## 遗失声明

湘乡市棋梓镇财政所遗失湖南

省非税收入执收执罚票据1份，

号码：313929780，声明作废。

的债务人或者财产持有人应自公

告刊登之日起十五日内向清算

组清偿债务或交付财产（清偿债

务）或直接向岳阳亿达置业有限公

司清算组账户：账号：288100788

01500000969，账户名：岳阳亿达

置业有限公司清算组，开户银行：

岳阳分公司）。

四、岳阳君临国际新城购房人

尚未办理网签或不动产登记证

的应于本公告刊登之日起九十日

内依法依规办理相应手续。

五、清算组办公地址：湖南省

岳阳市岳阳楼区巴陵西路280号

步行街君临新世界B座25楼，邮

政编码：414000，联系人：吴律

师，13873013535。特此公告！

岳阳亿达置业有限公司清算组

2023年6月26日



车流中为消防车带路  
两位长沙少年找到了



扫码看视频

7月3日，长沙市雨花区左家塘街道衡器厂A栋2单元704室发生火灾。接到报警后，消防站立即出动三辆消防车赶赴现场，正值晚高峰，消防车因为拥堵寸步难行。

车流中突然出现了一对姐弟，指挥着前方车辆给消防车让路，并奔跑着为消防车带路，这才使得消防救援人员及时赶到火灾现场。7月5日，记者从长沙消防了解到，带路的姐弟俩已经找到。姐姐叫李晨曦，今年17岁；弟弟叫李晨辉，今年13岁。为两位少年点赞！

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 田甜  
实习生 叶心瑶

父亲去世伤心失眠  
女子驾车犯困撞护栏



扫码看视频

三湘都市报7月5日讯 女子独自开车因疲劳犯困，高速路上车辆跑偏撞上护栏，还好人没事。7月5日，常德高速交警通报这起事故。

6月29日8时45分，在二广高速常德段南往北1882公里处，公共场所视频显示：一辆红色小车进入画面后，车头左侧猛地向左撞向中央护栏，车辆反弹回超车道后，险些与旁边的大货车相撞。

事故造成小车左侧车头严重受损、左前轮方向机折断，车内安全气囊全部弹出。所幸驾驶人李某系好了安全带，没有受伤。

经了解，驾驶人李某前段时间因父亲过世而伤心，加之忙于操办丧事，一直失眠睡不好。事发当天，李某驾车从常德前往澧县，上高速没多久就犯困打起了盹，导致车辆跑偏撞上护栏酿成事故。

最终民警认定，小车驾驶人李某负事故全部责任，并处罚款200元的处罚。

■文/视频 全媒体记者 虢灿 实习生 陆婷  
通讯员 封跃林 杨峰 姜沛码